УСТАНОВКА ДЛЯ ПРОМЫВКИ ЗЕРНИСТЫХ МАТЕРИАЛОВ
ТУРБОМОЙКА (Turbowasher)
Назначение – обогащение песков природных и отсева дробления скальных пород в потоке пульпы с получением товарного продукта заданной крупности. Эффективное удаление глинистых и мелкодисперсных частиц крупностью менее 0,16 мм. Обезвоживание товарного продукта. 
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Область применения – карьеры по производству строительных песков и щебня, дробильно-сортировочные заводы.

Требования – наличие электроснабжения участка и источника технического водоснабжения, требуемый объем определяется проектом.
Эффективность – по выделению класса -0,16 мм – 83%, класса -0,1 мм – 96%, класса -0,063 мм – 98%.

Возможны различные варианты исполнения Турбомойки.
Реализация процесса промывки исходного сырья заключается в приготовлении пульпы и удалении из нее мелкодисперсных и глинистых примесей. Процесс промывки осуществляется в вертикальном и горизонтальном потоке пульпы при гравитационном осаждении тяжелых классов. Для приготовления пульпы и осуществления процесса обогащения применяется замкнутый цикл водоснабжения. Удельное потребление воды 8…9 м3/м3. Ориентировочная расчетная себестоимость промывки 3…6 грн/т в зависимости от требуемой производительности, горно-геологических и горно-технических условий. Обслуживающий персонал – 1…2 чел.
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