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РЕФЕРАТ

Отчет  о  НИР: 96с., 19 рис., 21 источник, 4 прил. 

Объектом  исследования  является  процессы  формирования  зоны  размыва  под   действием  разнонаправленных  размывающих  струй  в  поддонном  забое,  а  также  происходящие  при  эрлифтном  гидроподьеме  пульпы.


Цель  работы – обоснование  и  выбор  рабочих  и  эксплуатационных  параметров  экологически  безопасных  средств  подводной  добычи  и  транспортирования  песков,  илов,  твердых  полезных  ископаемых  из  акватории  Азово-Черноморского бассейна  и  других  районов  Мирового  океана.


В  течение  работы  выполнено:  обзор  и  анализ  средств  добычи  и  транспортирования  неэнергетических  твердых  донных  отложений,  сформулированы  задачи  исследования  по  созданию  экологически  безопасной  техники  для  ведения  добычных  работ  в  условиях  Азово-Черноморского  бассейна;  получены  аналитические  выражения  для  определения  геометрических  параметров  зоны  размыва,  спроектирован  и  собран  лабораторный  стенд  для  изучения  размыва  грунта  одиночной  струей,  проведены  лабораторные исследования;  разработаны  математические  модели  процессов,  происходящих  в  подводящем,  подъемном  и  воздушном  трубопроводах  эрлифтов,  а  также  комплексная  математическая  модель  гидроподьема,  позволяющая  исследовать  процессы  в  элементах  установки  с  учетом  их  взаимного  влияния;  разработаны методы  расчета  зоны  размыва  в  поддонном  забое,  проведены  теоретические  исследования влияния  гидродинамических  и  конструктивных  параметров  эрлифтов  на  энергоемкость  транспортирования  полезного  ископаемого.  Разработаны  и  внедрены  методики  расчета  системы  размыва  рабочего  органа  установки  для  экологически  щадящей  добычи  полезных  ископаемых  из подводных  месторождений  и  гидродинамических  параметров  эрлифтного  гидроподьема.  Проведены  промышленные  испытания  рабочего  органа,  система  размыва  которого  спроектирована  при  помощи  разработанной  инженерной  методики.
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