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Объектом  исследования  является  процесс  всасывания  размытого в  стесненных  условиях  поддонного  забоя  грунта  и  течение  гетерогенных  смесей  при  транспортировании  полезных  ископаемых  на  поверхность  водоема.


Цель  этапа – установить  закономерности  совместного  действия  процессов  размыва  грунта  и  всасывания  пульпы  при  добыче  из  поддонного  забоя  и  гидродинамических  процессов  течения  пульпы  с  учетом  упругих  деформаций  стенок  транспортного  трубопровода  при  работе  глубоководного  эрлифтного  гидроподъема.


За  отчетный  период  установлены  закономерности  совместного  действия  процессов  размыва  грунта  и  всасывания  пульпы  при  добыче  грунта  в  стесненных  условиях  поддонного  забоя;  описано  поведение  несвязного  грунта  в  зоне  размыва  при  добыче  и  образовании  добычной  воронки;  определено  рациональное  значение  коэффициента  баланса  массовых  расходов  в  зоне  размыва;  разработана  математическая  модель  взаимодействия  упругой  конструкции  трубного  става  с  протекающей  рабочей  трехфазной  средой,  в  которой  совместно  решены  задачи  гидродинамики  и  теории  упругости  с  учетом  влияния  гидродинамических  и  вибрационных  сил.  
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