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Объектом исследования является процесс размыва грунта турбулентной затопленной наклонной водяной струей в стесненных условиях поддонного забоя, процесс многослойной спиральной намотки однонаправленного волокнистого композита.


Цель этапа – установление закономерностей поддонного размыва грунта наклонной водяной струей, разработка лабораторной установки и методики лабораторных исследований процесса размыва, разработка теории многослойной спиральной намотки однонаправленного волокнистого композита, которая обеспечит работоспособность оборудования для подводной добыче сапропеля.
 установление области рациональных режимов работы глубоководных эрлифтных гидроподъемов.


В течение отчетного периода разработана физическая модель процесса поддонного размыва грунта турбулентной наклонной водяной струей, установлены гидродинамические критерии подобия посредством которых возможно моделирование процесса. Разработана лабораторная установка для изучения процесса размыва грунта наклонной водяной струей в поддонном забое, утверждена методика лабораторных исследований. Разработана теория многослойной спиральной намотки однонаправленного волокнистого композита, учитывающая особенности строения резинотросового каната и возможную потерю устойчивости, как локальную, так и глобальную. Разработаны теоретические основы многослойной намотки резинотросового каната, которая позволит применить бобинную подъемную машину в составе технологического комплекса для подводной добычи сапропеля.

РАЗМЫВ ГРУНТА, ТУРБУЛЕНТНАЯ СТРУЯ, ЭРЛИФТНЫЙ ГИДРОПОДЪЕМ, БОБИННАЯ ПОДЪЕМНАЯ МАШИНА, РЕЗИНОТРОСОВЫЙ КАНАТ, ОДНОНАПРАВЛЕННЫЙ ВОЛОКНИСТЫЙ КОМПОЗИТ, ПОТЕРЯ УСТОЙЧИВОСТИ.
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